



平成 27 年 5 月 14 日

各 位

会社名 星和電機株式会社
 代表者名 取締役社長 増山 晃章
 (コード 6748 東証第2部)
 問合せ先 専務取締役 愛知後 秀作
 (TEL. 0774-55-8181)

(数値データ訂正)
 「通期連結業績予想値と実績値との差異および
 個別業績の前期実績値との差異に関するお知らせ」
 における XBRL データの一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日 16 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。
 なお、開示資料 (PDF) については、訂正はありません。

記

訂正箇所：「通期連結業績予想値との差異について」

訂正前：

平成 27 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)
 通期連結業績予想値との差異について

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 <u>21,029</u>	百万円 800	百万円 750	百万円 200	円 銭 16.53
今回修正予想 (B)	<u>22,001</u>	902	900	942	77.98
増減額 (B-A)	<u>972</u>	102	150	742	
増減率 (%)	<u>4.6</u>	12.8	20.0	371.5	
(ご参考) 前期実績 (平成 26 年 3 月期)	21,195	536	501	619	51.22

訂正後：

平成 27 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)
 通期連結業績予想値との差異について

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 <u>22,200</u>	百万円 800	百万円 750	百万円 200	円 銭 16.53
今回修正予想 (B)	<u>22,514</u>	902	900	942	77.98
増減額 (B-A)	<u>314</u>	102	150	742	
増減率 (%)	<u>1.4</u>	12.8	20.0	371.5	
(ご参考) 前期実績 (平成 26 年 3 月期)	21,195	536	501	619	51.22

以 上